

Consultas Realizadas

Licitación 412164 - MANTENIMIENTO DE GENERADORES CON PROVISION DE REPUESTOS PARA LA DNCP

Consulta 2 - capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2022
<p>En el PBC solicita: Contar con al menos 2 (dos) técnicos capacitados dentro de su plantel de personal para la ejecución de los trabajos requeridos y para la atención de llamados de urgencia las 24 (veinticuatro) horas. El personal propuesto deberá contar con cursos de especialización de grupos generadores -cualquiera de ellos.</p> <p>Al respecto consultamos si los 2 (dos) técnicos solicitados podrán ser parte del plantel y/o técnicos especialistas contratados asignados exclusivamente para la atención de los llamados en 24 (veinte cuatro horas) . El personal propuesto deberá contar con cursos de especialización de grupos generadores -cualquiera de ellos teniendo para dicho efecto disponible un centro de atención 0800 o Sistema de Gestión de Incidencias. Esta consulta atiende a que los equipos sujetos a mantenimiento responde a marcas de distintos fabricantes y la atención de los mismos resultan de alta criticidad por ellos será fundamental contar con técnicos asignados en forma exclusiva y con Sistemas de llamadas y ticket.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
Adenda 1		

Consulta 3 - SUBCONTRATACION

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2022
<p>En el PBC no admite Subcontratación. Al respecto solicitamos sean admitida la subcontratación atendiendo que dicho llamado atiende a dar asistencia a dos marcas de generadores y la subcontratación atendería a dar apertura a mayor participación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
<p>No se admite la sub contratación, ya que se cuenta con varias empresas dedicadas al Mantenimiento, reparación y/o instalación de Grupo Generador.</p>		

Consulta 4 - Ítems Solicitados

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2022
<p>La Resolución DNCP 521/2021 Artículo 2º, dice "En los procedimientos de contratación que tengan por objeto la contratación de servicios de mantenimiento y/o reparación que incluyan la provisión de mano de obra y de repuestos o insumos, las convocantes se encuentran obligadas a solicitar en la planilla de Lista de Precios la cotización en forma separada de:</p> <ul style="list-style-type: none">● La mano de obra requerida; y● De cada uno de los repuestos o insumos a ser utilizados." <p>Solicitamos a la Convocante realizar dicha separación en los ítems de la planilla de Ítems Solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
<p>En la emisión de Orden, y posterior facturación y pago se realiza de forma conjunta e inseparable por el servicio y cambio de repuesto o insumo que incluya., por eso los costos incluyen ambos factores.</p>		

Consulta 5 - Lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2022
Rogamos a la Convocante, en los ítems 1 y 2 del Lote N° 1, discriminar los mantenimientos preventivos por potencia de cada generador, ya que los costos de dichos mantenimientos varían sustancialmente entre los equipos de distintas potencias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
Se cuenta con los detalles y EE.TT. de cada grupo generador en el PBC, que permitirá al oferente elaborar la cotización de sus precios.		

Consulta 6 - Unidades de medida

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2022
Solicitamos a la Convocante cambiar la unidad de medida de los ítems 2.1 y 2.2 a LITROS para poder realizar una mejor cotización, ya que las cantidades de aceite y de refrigerante varían sustancialmente entre equipos de potencias distintas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
Esta UOC se remite a la Adenda 1		

Consulta 7 - Lote 2

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2022
Solicitamos a la Convocante discriminar los ítems 2.3 y 2.4 por la potencia de cada Grupo Generador, dado que los precios de dichos ítems varían sustancialmente entre los equipos de potencias distintas y no es factible cotizarlos con un solo precio.		
Solicitamos también poder cotizar el ítem 2.9 de forma separada para cada potencia que necesite cubrir la Convocante, puesto que también varían sustancialmente los costos para potencias distintas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
4 de los 5 grupos generadores cuentan con el mismo tipo/ modelo de calentador de camisas , a excepción del Generador de 500 kVA, que se discrimina en el ítem 7.5. Lo relativo al tipo/ modelo de medidor de combustible, es igual para los 5 tanques. Esta UOC se remite a la Adenda 1, para el ítem 2.9.		